Задание №3
Документ №2
Из официального заявления Николая-2. « Возложенное на меня в Кремле Московском бремя власти Я буду нести сам. Во власти Я отдам отчет перед богом. Вот, например, монархия. Вам она не нужна, мне она не нужна, но пока она нужна народу, мы обязаны ее поддерживать».

Какое противоречие модернизации здесь проявляется? Можно ли его назвать главным? Опираясь на документ, подумайте: Почему не получились попытки модернизации России?
/ Царь: 1. не хотел модернизации;

               2. не верил в возможность ее осуществления.
 Выберите правильный ответ и  обоснуйте его.

Оцените свою работу на этом этапе: оценка​

Задание №4
Документ №3
     Рабочие и крестьяне, потребности которых росли под влиянием участия в рыночных отношениях, смотрели на процесс модернизации потребительски. Их требования сводились к реализации принципа социальной справедливости при распределении доходов, полученных от промышленного развития. Выступления рабочих и крестьян могли способствовать демократизации жизни страны. Но традиционные ценности, которые народ стремился сделать основой общественного развития, угрожали развитию процесса модернизации.

      Буржуазные реформы были непоследовательны, незавершенными, так как буржуазия была связана с государством. Не играя роль революционной силы, буржуазия боялась активности народа, который в свою очередь отстранился от нее, видя в ней эксплуататора. Из-за этого процесс модернизации в России был крайне противоречивым. Последовательно заинтересованы в нем были лишь небольшие группы либерального дворянства, буржуазии и интеллигенция.

Опираясь на документ, Объяснить: Почему Николай II не верил в возможность модернизации?

Оцените свою работу на этом этапе: оценка

